找

第

届

师

矢

学

科

<u>र्गेर</u>

演

心

担

当

健

康

使

命

(上接头版)

当天还有很多难忘的瞬间: 黄勍 栋、宋柏杉为新员工代表授衣授帽,不 仅让他们感受到自己身份和职业的转 变,还强化了对自己职业的认同感和 神圣感; 在何晓波的带领下, 全体新员 工举起右手许下铮铮誓言,以简单而 隆重的仪式宣布自己正式走进医疗卫 生事业的伟大殿堂, 掀开守护生命的 崭新篇章……今年5月, 我院获准设立 博士后工作站,这是医院学科建设的 一座重要里程碑,是医院近年大力实 施人才强院战略所取得的重大成绩。 接过严静颁发的博士后聘任证书,新 员工李昕瑶真切地表示: "医院的发展 需要大家的共同努力, 科研不是一个人 的事情,希望大家和我能够在院领导 的带领下,进一步提高医院的知名度



及国际影响力,让我们的浙江医院未 来越来越好"。

青蓝与共,"前浪"助力"后浪"。 开班仪式后,为期3天的的岗前培训让 大家对医院有了初步的了解和认识。相 关职能科室主任为大家带来内容涵盖 医院文化、医疗行为与医疗安全、医院 宣传和意识形态、传染病及健康教育、 医疗质量安全核心制度与病历书写、职 业道德和医学伦理教育、医院感染控制 和管理、医院服务礼仪与沟通、消防知 识培训及消防演练、组织人事工作流程 及制度等方面的精彩培训讲座。我院 两位援鄂逆行战士叶蕾、周晓曦和大 家分享了他们那段终身难忘的抗疫经 历。赞抗疫英雄,思己身担当,抗疫路 上的英雄故事让新员工们感动不已,纷 纷表示自己要全心全意的投入到工作 中去,对得起身上这身白大褂。

"浙"里是家,"浙"里有温暖。9 月4日下午的新员工联欢会《新力量 新 梦想 新启航, 浙医人乘风破浪》为本 届迎新活动画上了完美的句号。

征程万里风正劲, 重任千钧再出发 但愿每一位新员工在医路征程上 历尽千帆而不坠青云之志 岁月变迁但仍保少年初心

文/宣传统战部 吴玲珑

我院"最多跑一次"提档升级

动动手指,体检结果"了如指掌"

在我院完成体检后,不知道什么 时候出报告?体检报告出来后,不知道 自己什么时候有时间去拿报告? 历年体 检报告没保管好,不知道去哪里了?有 了"浙里办"的健康体检报告查询功 能,这些难题迎刃而解。

为继续深化"最多跑一次"改革, 提升患者就医体验, 我院进一步提档 升级、提质扩面,全面提升卫生服务的 规范化、人性化、智慧化、便利化、特 色化,提升患者满意度。我院信息中心 主任费科锋表示,来院的体检人士一 般在终检报告完成后3个工作日后便能 通过"浙里办"查询到自己的体检报 告。一般数据都是及时推送,只要报 告经审核完成,就能第一时间在"浙里 办"查到报告。此外,除了2020年的体 检报告,2018年、2019年的体检报告 用户也可以动动手指可以获取,也就 是说本人近3年来的体检数据都可以 随时随地无限制查看。工作忙碌,很多 人无暇特意去关注体检结果? 系统会 发出短信, 提醒受检人该查收体检报

需要特别提醒的是,一般招工体 检和援疆援藏体检报告不在查询范围

内。此外,基于体检报告的私密性考 虑,用户在体检登记时预留的个人基本 信息(姓名、手机号、身份证号)应与登 陆"浙里办"时预留的一致,否则将在 查询中系统自动验证身份时出现错误, 从而导致体检报告查询失败的情况。

体检报告查询步骤:

下载"浙里办"APP, 进入国民医 疗健康专区,绑定好健康医保卡,点击 "健康体检"进入"医院体检报告查 询",就可以随时随地查看自己名下的 体检报告。

文/宣传统战部 吴玲珑

爱心服务送到家门口

我院陆续走进老年公寓、社区开展义诊活动

为弘扬我院尊老、敬老、助老的传统 美德,让老年人感受到来自我院的关爱与 温暖,8月27日,9月15日、18日、20日,我 院社会发展部陆续开展老年公寓、社区义 诊活动,分别组织眼科、肿瘤科、神经介 入科、神经内科、心血管内科、中医内科、 针灸科、内分泌科、精神卫生科、口腔科 等专家团队,前往随园老年公寓及余杭区 五常社区,为市民们开展便民服务。

在老年公寓义诊现场,前来咨询、 问诊的患者络绎不绝。我院眼科医师江 媛熟练地操作着手持式裂隙灯显微镜, 帮助80多名老人排查了近视、远视、白

ф

内障、青光眼等情况,还认真地讲解了 如何消除疲劳、爱眼护眼的防范; 我院 肿瘤科医师张传峰详细询问了近30余 名老人的身体状况,耐心地解答各种 健康问题;口腔科医师为患者提供最专 业的口腔检查、治疗和建议,并积极为 2020年"全国爱牙日"活动做科普宣传, 收获好评。

在五常社区,义诊医师们精准诊断 病情,给出个性化治疗方案,并详细讲解 了各类医疗保健知识,为150多名患者提 供医疗服务,居民们纷纷表示感谢:"浙 江医院三墩院区到我们家门开展义诊、讲



座,解读体检报告,真是名副其实的'家 门口的便利'。"

文/社会发展部 郑玲娣、口腔科 肖佳灵 摄/宣传统战部 郭俊

图片新闻



9月16日,浙江医院-西湖区中 西医结合医院全科规范化培训基地 签约仪式在我院三墩院区举行,我 院党委书记严静表示,基层实践基 地的培训是全科住院医师规范化 培训工作中非常重要、不可或缺的 一部分, 西湖区中西医结合医院加

盟我院全科规培基地,标志着"西 湖模式"再次得到升华。签约仪式 上, 西湖区中西医结合医院首批师 资得到了由我院颁发的院级师资合 格证书。 文/全科医学科 柴栖晨

摄/宣传统战部 郭俊

9月4日全6日, 找院成功举办 "脑血管病精准医疗的护理新进展 学习班",本次学习班以"促进学术 交流、加强学科合作"为宗旨, 秉持 "立足精准、合作共赢、开创未来" 的精神,致力于创建脑血管病国际化 学术交流平台,为广大护理工作者提

供学习、交流、合作机会。开班仪式 上,我院副院长黄勍栋,院长助理、 脑科中心主任万曙先后致辞, 对我院 脑科中心护理工作给予充分肯定, 同时对脑科护理的专业发展提出了 更高要求。

文、供图/三墩八病区 俞苏苏



院获得团体冠军,平湖一院医共体

获得团体优胜奖。此次比赛不仅为

我院羽毛球爱好者提供了友好交流



9月22日上午, 我院社会发展部 主任任敏作为"2020年突出贡献红 十字志愿者"代表,参加全省红十字 系统志愿服务工作推进会并接受表 彰。任敏表示, 我院致力于推动新 时代我省红十字志愿服务工作,积

为推进全民健身,丰富广大职 工的精神文化生活,促进我院和平 湖一院医共体之间的文体交流,9月 27日上午,由我院工会和平湖一院 医共体工会联合主办的"2020年浙 羽飞翔杯"平湖站羽毛球比赛在平 湖市体育馆举办,经过激烈角逐,我

极助力省域治理现代化和"重要窗 口"建设,通过量的积累和质的提

升,稳步推进红十字志愿服务专业

化、制度化、品牌化、长效化、社会

化发展。

的渠道,还积极营造了医院健康和 谐、积极进取的文化氛围。 文/省老年医学研究所 代继桓 摄/摄影协会 王钱

供图/社会发展部 任敏





为进一步提升我院青年医师 医学科普能力素养,加强两院区健 康教育科普讲师团队建设, 让更多 青年医师加入服务社会的行列中 来,9月24日,我院第五届青年医师 医学科普演讲大赛决赛在三墩院 区门诊六楼会议中心举行。

浙江省健康委健康处二级调 研员宋莺萍,省级机关工会二级调 研员孙少红, 杭州市科协科普部部 长余勇平, 浙江省科技馆科普活动 部部长叶洋滨,西湖区卫健局三 级调研员周丽萍, 我院副院长宋柏 杉,院长助理、脑科中心主任万曙 以及部分职能科室负责人来到了 大赛现场。

宋柏杉致辞说, 当下医院正深 入开展以"对标'四个能不能'、建 设'重要窗口'话担当"为主题的 大讨论, 医院举办此次大赛, 不仅 为青年医师搭建一个展示自我的 锻炼平台,促进青年医师的个人成 长与医院医疗质量的提升,同时也 大力弘扬了科学精神,让青年医师 担当起医学科普宣传的健康使命, 为健康中国、健康浙江添砖加瓦。

18位青年医师随即逐一登台 演讲,他们以临床经验为基础,讲 述了有温度、有热度、有高度的健 康科普知识,展示了我院医务工作 者朝气蓬勃、敢于担当、奋发进取 的精神风貌。现场气氛非常热烈, 掌声阵阵, 观众纷纷为自己喜欢的 选手鼓掌投票。经过激烈的角逐, 推拿科吕凯露荣获冠军,放射科 孙杨颖等其他选手分获二、三等奖 和优胜奖,中药房张琳获得最佳人 气奖。

赛后,万曙点评道,此次大赛 不仅是一场展示青年医师个人业务能力的比赛,更 是青年学术骨干医师的练兵场。 他希望通过比赛, 让更多的年轻医师学到知识、分享经验、提升技能, 努力成长为未来骨干,在医学的道路上精益求精。

余勇平称赞了场上所有选手的表现,并从演讲 技巧、科学内容选择等方面提出宝贵意见。他表示, 作为一线医务人员,需多做健康科普和健康教育工 作,帮助广大群众提高健康素养水平,并提倡通过 多种形式传播给大众,让更多人受益。

宋莺萍为大赛做最后总结,她说,我院非常重 视医学科普,本次青年医师科普大赛的选手们也体 现了非常高的科普、演讲水准。健康科普不仅能有 效预防和控制疾病的发生,还能够提高人们在突发 公共卫生事件中的应急知识和应急处置能力,对于 提升国民健康素养、推进健康中国建设同样具有重 要意义。

> 文/宣传统战部 郭俊 摄/摄影协会 王钱



9月4日, "2020中国护理管理 大会"在珠海举行,大会就2020年 "护理管理创新奖" 获奖单位进 行颁奖。我院护理部申报的《基于 "西湖模式"的老年人医养护实 践》在此次评选中荣获卓越奖。

同时,由《中国护理管理》杂 志社主办的首届全国智慧护理优 秀案例(视频)评选也落下帷幕, 经行业专家从创新性、技术性、经 济性、实用性、科学性、可推广性、 安全性、展示性八个方面进行初评 后,我院护理部及消化内科护理单 元联合申报的《践行AI医疗服务模 式,勇创智慧护理之路》在近200 家医院项目中突出重围,获得第 名的好成绩。

文、供图/护理部 刘彩霞

沉 获